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Bízom benne, hogy az elmúlt esztendőt szeretettel-teljesen 
zárta. 2025-re pedig bizakodással tekint, akkor is, ha Ön és családja, 
vállalkozása biztosan érzi, átéli a világban tapasztalható jelenségeket.

A Patent ebben az évben is azért dolgozott, hogy a biztonság minőségét 
garantálja az Ön számára. Cégünk innovatív programjainak, saját fejlesztésű  
vagyonvédelmi szoftvereinek köszönhetően, a gazdasági nehézségek ellenére is,  
a már megszokott,  magas színvonalú szolgáltatást biztosítottuk ügyfeleinknek.

2025-ben is szeretnénk a legjobb kiszolgálást nyújtani Önnek. Azért, hogy ennek az elvárásnak 
megfeleljünk, januártól szerződésünk értelmében, a szolgáltatásunk árán kis mértékben módosítunk. 
Bízom benne, hogy ez megérthető, elfogadható. Magam és munkatársaim nevében ígérhetem, idén is  
a legfontosabb az ügyfél, az Ön biztonsága lesz számunkra. 
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FONTOS TÁJÉKOZTATÁS  
SZOLGÁLTATÁSI  
DÍJVÁLTOZÁSRÓL!

TÁMOGATÁS AZ ÁLLATVÉDELEMNEK!

ÜGYFELEINK FIGYELMÉBE!

A Patent elkötelezett abban, hogy segítse a munkaterüle-
tén tevékenykedő hasznos közösségeket. 2024. végén  a 
Szurkolók az Állatokért Győr Állatvédelmi Alapítványt 
támogatta egy különleges akcióval.

Az egyszeri támogatáson kívül a Patent a közösségi felületén 
indított egy kampányt, amelyben a résztvevők megoszthatták 
mindenkivel kedvencük fotóját. A képek pénzt termeltek az 
alapítványnak, amelyet a Patent fizetett ki. Alig másfél óra 
alatt összegyűlt a támogatásra szánt összeg.

Több ezer kutya, házi kedvenc képe támogatta az állatvédelmet. 

A biztonság minősége mindenhol  
elengedhetetlen számunkra!

Tisztelt Ügyfelünk! Amennyiben Ön és a Patent Távfelügyelet Kft. közötti 
szerződésben az inflációkövetést vagy a szolgáltatási díjak lehetséges 
változtatását rögzítettük, úgy ezúton tájékoztatjuk: a köztünk érvényben 
lévő távfelügyeleti szerződés alapján, az Ön távfelügyeleti díját (díjait)  
2025. január 1-jétől a Patent Távfelügyelet Kft. módosítja.

Amennyiben ez ügyben az elfogadást tekintve  
bármilyen észrevétele van, hívjon bennünket!

Építkezések, telephelyek tökéletes védelme:  

VIDEÓ- 
TÁVFELÜGYELET
Nincs élőerő! Van jelentős megtakarítás! 
Keresse Patent Tanácsadóinkat!


